

Regional Urdu Text Bulletin, Chhatrapati Sambhajinagar

📅

Date : 11 November 2024

Time : 09.00 to 09.10 AM

آکاشوانی چھترپتی سنبھاجی نگر

علاقائی خبریں

تاریخ : ۱۱ نومبر ۲۰۲۴ء

وقت : صبح ۹.۰۰ سے ۹.۱۰ بجے

پہلے خاص خبروں کی سرخیاں ...

- ☆ ریاستی اسمبلی انتخاب میں امیدواروں کی تشہیری سرگرمیاں زور پر 'عوام سے ملاقات کو دے رہے ہیں' ترجیح
- ☆ چنناؤ میں غداری کرنے والے 16 امیدواروں کو کانگریس پارٹی نے کیا بے دخل
- ☆ چھترپتی سنبھاجی نگر ضلع میں آج سے تصویری رتھ کے ذریعے کی جائے گی رائے دہندگان کی حوصلہ افزائی

اور

- ☆ ہنگو لی ضلع میں گھر میں ووٹ دینے کی سہولت رو بہ عمل ' پہلے دن 700 بزرگ اور

معدوروں نے دیا ووٹ

اب خبریں تفصیل سے ...

ریاستی اسمبلی چنناؤ کے تناظر میں امیدواروں کی تشہیری سرگرمیاں زور پر جاری ہیں۔ سبھی امیدوار عوام سے ملاقات کر کے ووٹ دینے کی اپیل کر رہے ہیں۔ ساتھ ہی تشہیر کے لیے سوشل میڈیا کا بھی استعمال کیا جا رہا ہے۔

اسی سلسلے میں بی جے پی کے رہنما امت شاہ نے کہا کہ مہا وکاس آگھاڑی صرف ووٹوں کی سیاست کرتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ اتحاد کوئی بھی وعدہ پورہ نہیں کر سکتا۔ وہ کل بلڈھانہ ضلع میں عظیم اتحاد کے امیدوار کے تشہیری جلسے میں اظہار خیال کر رہے تھے۔ یہ جلسہ لاکا پور میں منعقد کیا گیا تھا۔ اس کے علاوہ امراتی ضلع کے ورڈ میں بھی انہوں نے جلسہ عام سے خطاب کیا۔ اس موقع پر اپنی تقریر میں جناب شاہ نے بھارتیہ جنتا پارٹی کے امیدواروں کو ووٹ دینے کی اپیل کی۔

بھارتیہ جنتا پارٹی کے رہنما مرکزی وزیر نین گڈ کری نے کل ایوت محل ضلع کے راڑے گاؤں میں بی جے پی کے امیدوار اشوک اُئی کے
کے تشہری جلسے میں خطاب کیا۔ اس موقع پر انھوں نے عوام سے فرقہ پرستی اور علاقہ پرستی سے گریز کرنے کی اپیل کی۔

چھتر پتی سنبھاجی نگر میں کل تمام سیاسی جماعتوں کے امیدواروں کی جانب سے پیدل ریلیاں نکالی گئی تھیں۔ ساتھ ہی جلسوں کا بھی اہتمام
کیا گیا تھا۔ اسی سلسلے میں اورنگ آباد مشرق حلقہ انتخاب سے عظیم اتحاد کے امیدوار اٹل ساوے نے بھی کل پیدل ریلی نکالی تھی۔ اسی حلقے سے
مہا وکاس آگھاڑی کے امیدوار لہوشیواڑے کی تشہیر کے لیے کانگریس پارٹی کے رہنما امت دیشمکھ نے کل جلسہ عام میں خطاب کیا۔
اورنگ آباد وسط سے مہایوتی کے امیدوار پردیپ جیسوال نے بھی کل پیدل ریلی نکال کر عوام سے ووٹ دینے کی اپیل کی۔ اورنگ آباد مغرب
حلقہ انتخاب سے مہا وکاس آگھاڑی کے امیدوار راجوشندے نے بھی گھر گھر جا کر رائے دہندگان سے ووٹ دینے کی اپیل کی۔ مجلس اتحاد المسلمین
MIM کے سربراہ اسد الدین اویسی نے بھی کل اورنگ آباد مشرق حلقہ انتخاب سے پارٹی کے امیدوار امتیاز جلیل کے تشہری جلسے میں خطاب کیا۔
دھاراشیو ضلع کے تلجا پور اسمبلی حلقے سے مہایوتی کے امیدوار رانا جگجیت سنگھ پاٹل کی تشہیر کے لیے بھی کل ریلی نکالی گئی تھی۔

گنگاپور حلقہ اسمبلی میں مہا وکاس آگھاڑی کے امیدوار ستیش چوہان کی تشہیر کے لیے راشٹروادی کانگریس شرد چندر پوار پارٹی کے سربراہ
شرد پوار نے جلسہ عام سے خطاب کیا۔ اس کے علاوہ جناب شرد پوار نے کل دھاراشیو ضلع کے بھوم-پرنڈا اسمبلی حلقے میں مہا وکاس آگھاڑی کے
امیدوار راہل میٹے کے تشہری جلسے میں خطاب کیا۔ اس کے بعد انھوں نے جانہ ضلع میں گھن ساؤنگی حلقے سے مہا وکاس آگھاڑی کے امیدوار
راجیش ٹوپے کے تشہری جلسے میں اظہار خیال کیا۔

ہتکولی ضلع کے کلمنوری میں مہا وکاس آگھاڑی کے امیدوار سنتوش ٹارپھے کی تشہیر کے لیے شیوسینا اُدھو باڑا صاحب ٹھاکرے پارٹی کے سربراہ
اُدھو ٹھاکرے نے جلسہ عام میں خطاب کیا۔

اسمبلی انتخابات میں غداری کرنے والے 16 امیدواروں کو کانگریس پارٹی نے 6 برسوں کے لیے پارٹی سے بے دخل کر دیا ہے۔ پارٹی کے ریاستی صدر نانا پٹولے نے کل اس خصوص میں اطلاع نامہ جاری کیا۔ مہاوکاس آگھاڑی اور کانگریس پارٹی کے امیدواروں کے خلاف درخواست دے کر پارٹی کے اصولوں کی پامالی کرنے کی پاداش میں مذکورہ کارروائی کی گئی ہے۔

سامعین اسمبلی انتخاب کے خصوص میں آکاشوانی کی جانب سے ہر شام 7 بج کر 10 منٹ پر نشر کیے جا رہے پروگرام ” آڈھاوا ودھان سبھامندار سنگھاپا “ میں آج پونا ضلع کے اسمبلی حلقہ انتخابات کا جائزہ پیش کیا جائے گا۔

ریاست بھر میں رائے دہندگان کی حوصلہ افزائی کے مقصد سے مختلف سرگرمیاں انجام دی جا رہی ہیں۔ اسی سلسلے میں آج چھترپتی سنبھاجی نگر ضلع کے سبھی اسمبلی حلقوں میں تصویری رتھ کے ذریعے رائے دہندگان کو ووٹ دینے کی ترغیب دی جائے گا۔ یہ رتھ صبح 11 بجے ضلع کلکٹر دفتر سے نکالا جائے گا۔

اسی طرح ضلع کے گنگاپور - خلد آباد حلقہ انتخاب میں رائے دہندگان کی حوصلہ افزائی کے لیے ریلیاں ، خطوط لکھنے ، رنگولی بنانے ، تقریری ، مضمون نویسی اور اسٹریٹ ڈراموں جیسی سرگرمیاں انجام دی جائیں گی۔ یہی سرگرمیاں کل گنگاپور ، جام گاؤں ، والوج ، رانجن گاؤں ، شی لے گاؤں ، اور لاسور اسٹیشن میں بھی انجام دی گئی۔

یہ خبریں آکاشوانی چھترپتی سنبھاجی نگر سے نشر کی جا رہی ہیں

ناندیڑ میں رائے دہندگان کی حوصلہ افزائی کے مقصد سے سو بیپ کے تحت آج نوجوان ووٹرس کا میلہ لگایا جائے گا۔ ساتھ ہی پولس بھرتی رہنمائی پروگرام کا بھی نظم کیا جائے گا۔ یہ میلہ صبح 11 بجے ناندیڑ کے آئی آئی بی پرنٹس ، ہرش نگر شام نگر ناندیڑ میں منعقد کیا جائے گا۔

ہنگولی ضلع میں گھر پروٹ دینے کی سہولت پر عمل درآمد کیا جا رہا ہے۔ کل پہلے ہی دن 700 بزرگ رائے دہندگان اور معذور ووٹرس نے اس سہولت کے ذریعے اپنا حق رائے دہی استعمال کیا۔ خیال رہے کہ ہنگولی ضلع میں گھر پروٹ دینے کی سہولت حاصل کرنے کے لیے ایک ہزار 70 رائے دہندگان نے اندراج کروایا ہے۔

اسی سلسلے میں سین گاؤں تعلقے کے ہوڑی میں رہنے والے 102 سالہ بزرگ نے بھی کل اپنا حق رائے استعمال کیا۔

بیڑ ضلع کے آسٹی اسمبلی حلقہ میں 6 امیدواروں کو نوٹس ارسال کی گئی ہیں۔ ان حلقوں میں امیدواروں کے چٹاوی اخراجات کی پہلی جانچ پڑتال گزشتہ جمعہ کے دن کی گئی تھی۔ جس کے بعد امیدوار محبوب ابراہیم شیخ اور پردیپ چوہان کو چٹاوی اخراجات پیش کرنے میں تاخیر کی وجہ بتانے اور سٹریٹس دھس ، باڑا صاحب آجے اور بھیم راؤ دھونڈے کو حساب کتاب میں غلطیوں کی وضاحت 48 گھنٹوں میں پیش کرنے کو کہا گیا ہے۔ آسٹی کے چٹاوی فیصلہ افسر وسیم شیخ نے مذکورہ امیدواروں کو یہ نوٹس ارسال کیا ہے۔

چھتر پتی سنبھاجی نگر میں ضابطہ اخلاق کی خلاف ورزی کرنے والے ایک سرکاری افسر کے خلاف کارروائی کرنے کی تجویز پیش کرنے کا حکم دیا گیا ہے۔ اسی طرح دوسرے افسر کو متنبہ کیا گیا ہے۔ تفصیلات کے مطابق خلد آباد میں واقع کوہ نور آرٹس ، سائنس اور کامرس کالج کے پرنسپل ڈاکٹر شکر امبھورے اور شعبہ تعمیرات عامہ کے کارگذار انجینئر اشوک یے ریکر کے خلاف شکایات موصول ہونے پر کمرہ ضابطہ اخلاق کے نوڈل افسر وکاس مینا نے معاملے کی سنوائی کر کے کارروائی کا حکم دیا۔

ناندیڑ پولس کی عملداری میں ہاتھ بھٹیوں کا خاتمہ کرنے کے مقصد سے کل ناندیڑ ، پر بھنی ، لاتور اور ہنگولی میں بیک وقت ہاتھ بھٹیوں پر چھاپے مارے گئے۔ اس کارروائی میں 22 لاکھ 59 ہزار 160 روپے مالیت کا ساز و سامان ضبط کیا گیا۔ ساتھ ہی 169 معاملات درج کیے گئے ہیں۔ ناندیڑ پولس کے ڈپٹی انسپکٹر جنرل شاہ جی اُماپ نے یہ معلومات دی۔

ریاستی اسمبلی انتخاب کی مناسبت سے ریاست بھر میں نافذ ضابطہ اخلاق کے دوران نانڈیڑ ضلع ایکسائز ڈپارٹمنٹ نے گزشتہ 3 دنوں میں مختلف مقامات پر چھاپے مار کر 8 لاکھ 17 ہزار 30 روپے مالیت کی غیر قانونی شراب ضبط کی۔ نانڈیڑ میں تعینات ریاستی ایکسائز سپرنٹنڈنٹ گنیش پاٹل نے یہ اطلاع دی۔ خیال رہے کہ نانڈیڑ ضلع کے 9 اسمبلی حلقوں میں پرامن پولنگ کروانے کے مقصد سے ضلع کلکٹر نیز چٹاؤ فیصلہ افسر ابھیچیت راؤت نے شعبہ ایکسائز کو مستعد رہنے اور ضروری اقدام کرنے کی ہدایت دی ہے۔

پر بھنی شہر کے قریب بسمت شاہراہ پر کل ایک ٹریکٹر نے دو پہیہ گاڑی کو ٹکر ماری۔ اس حادثے میں میاں بیوی اور اُن کا بیٹا موقع پر ہی جا بحق ہو گئے۔ یہ لوک پر بھنی سے ہنگو لی ضلع کے اونڈھا میں آباد انجان واڑی جا رہے تھے کہ راستے میں یہ حادثہ پیش آیا۔

آخر میں اہم خبروں کی سرخیاں ایک مرتبہ پھر سن لیجیے ...

- ☆ ریاستی اسمبلی انتخاب میں امیدواروں کی تشہیری سرگرمیاں زور پر 'عوام سے ملاقات کو دے رہے ہیں ترجیح
- ☆ چٹاؤ میں غداری کرنے والے 16 امیدواروں کو کانگریس پارٹی نے کیا بے دخل
- ☆ چھتر پتی سنبھاجی نگر ضلع میں آج سے تصویری رتھ کے ذریعے کی جائے گی رائے دہندگان کی حوصلہ افزائی
- ☆ اور
- ☆ ہنگو لی ضلع میں گھر میں ووٹ دینے کی سہولت رو بہ عمل ' پہلے دن 700 بزرگ اور
- معدوروں نے دیا ووٹ

علاقائی خبریں ختم ہوئیں

آپ یہ خبر نامہ ہمارے یوٹیوب چینل AIR چھتر پتی سنبھاجی نگر پر دوبارہ کسی بھی وقت سن سکتے ہیں۔

☆☆☆